X, 'Y, Z araclan sekilde verilen ok yoniinde hareket etmektedir.
Araclarin tavanina iplerle asih K, L, M cisimleri hareket si-
rasinda sekildeki konumlari aldigina gore, araglarin hare=
ketleri igin ne soylenebilir?

— X _Y — e
A) Hizlanan Yavaslayan Sabit hizl
B) Yavaslayan Hizlanan Sabit hizli
C) Hizlanan Hizlanan Yavaslayan
D) Yaslayan Yavaslayan Sabit hizh
E) Hizlanan Hizlanan Hizlanan

Sdrtinmesiz yatay dizlemde K cismi, L nin Uzerindeki giviye
baglanmistir. K nin kiitlesi 1 kg, L ninki de 3 kg dir.

L cismine 20 N biiyiikliiglindeki yatay F kuvveti sekildeki
gibi uygulanirsa ipteki gerilme kuvveti kag N olur?

(g = 10 m/s?)

A)3 B)5 C)8 D) 10 E) 12

Durmakta olan bir asansorde bir cismin agirhgr G olguliyor.,
Asansor yukari dogru hizlandiginda cismin agirhgi G, yukar
dogru yavasladiginda ise G, dlgultyor.

Buna gore, G, G,, G, arasindaki iligki nedir?

A)G > G, > G, B)G > G,=G, C)G,>G>G,
D)G,>G,>G E)G,>G>G,

ismail, sekildeki asansérde bulunan
baskiilde kendi agirhgini élcmektedir.
ismail, agiligini gergekte oldugun-
dan daha kuigiik olctligine gore
asansor,

. Yukar yonde hizlanma
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Il. Yukan yonde yavaslama II/_ Q_I.
lll. Asadiyonde hizlanma

hareketlerinden hangilerini yapiyor olabilir?

A) Yalnmz | B) Yalniz 1l C)lyadall
D) lyadalll E)ll yadalll

B 2 kg kutleli P cismi, bir asansériin —
tavanina asilmistir. Asansor yukari

dogru 2 m/s? ivme ile hizlanirken
sarkacin ipindeki gerilme kuvvetinin
bayukIigi T, yukar dogru ayni
ivme ile yavaglarken T, oluyor.

T
Buna gére, T_1 oran| kagtir?

2

(g = 10 m/s?)

Ay

o B) 1 C) = D) 2 E) =

| |
Durmakta olan sekildeki | ve Il asansorleri icerisinde K cismi

egik diizlemde F kuvvetinin etkisinde, L cismi de yatay diizlem-
de sabit hizlarla hareket etmektedir.

Asansorler yukarl dogru hizlanirsa K, L cisimlerinin hare-
ketlerinin degigimi igin ne séylenebilir?

(Strtiinmeler 6nemsizdir.)

— K — L
A) Yavaslar Yavaslar
B) Yavaslar Degismez
C) Degismez Hizlanir
D) Degismez Yavaslar
E) Hizlanir Degismez
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Cevaplar :
1A, 2)B, 3)C, 4)E, 5C, 6)B,



